

## Formulár s podpisom pre program

Číslo zmluvy

V3675320

**Poznámka:** Uvedte príslušné aktívne čísla priradené dokumentom nižšie. Spoločnosť Microsoft vyžaduje, aby tu bolo uvedené aktívne priradené číslo alebo aby bolo uvedené v zozname nižšie ako nové.

Na účely tohto formulára môže termín „zákazník“ znamenať podpisujúci subjekt, zúčastnenú afiliáciu, vládneho partnera, inštitúciu alebo inú stranu uzatvárajúcu multilicenčnú zmluvu na program.

Tento formulár s podpisom a všetky zmluvné dokumenty uvedené v nasledujúcej tabuľke sa uzatvárajú medzi zákazníkom a afiliáciou spoločnosti Microsoft, ktorá ich podpisuje, odo dňa účinnosti uvedeného nižšie.

Zmluvný dokument	Číslo alebo kód
Formulár žiadosti o predĺženie platnosti programu Open Value alebo Open Value Subscription	

Svojimi podpismi nižšie zákazník a afiliácia spoločnosti Microsoft súhlasia, že (1) dostali, prečítali si a rozumejú zmluvným dokumentom uvedeným vyššie vrátane akýchkoľvek webových stránok alebo dokumentov zahrnutých odkazom a akýmkoľvek dodatkom týchto dokumentov a (2) súhlasia s tým, že budú viazaní podmienkami všetkých týchto dokumentov.

### Zákazník

**Obchodné meno alebo názov subjektu (právnickej osoby)\*** Východoslovenská vodárenská spoločnosť a.s.

**Podpis\***

**Meno a priezvisko (tlačeným)\*** Ing. Stanislav Prčúch

**Funkcia (tlačeným)\***

**Dátum podpisu\*** Jul 14, 2023

**Daňové identifikačné číslo** 2020063518

*Symbol \* označuje informácie, ktoré musia byť uvedené*

### Zákazník (2. voliteľný)

**Obchodné meno alebo názov subjektu (právnickej osoby)\***

**Podpis\***

**Meno a priezvisko (tlačeným)\*** Ing. Jana Dernaťová

**Funkcia (tlačeným)\***

**Dátum podpisu\*** 14.07.2023

**Daňové identifikačné číslo** 2020063518

*Symbol \* označuje informácie, ktoré musia byť uvedené*

Ak zákazník vyžaduje fyzické médiá, priložte formuláre s požiadavkou médií k tomuto formuláru s podpisom. V prípade programov OV/OVS možno produkty prevziať online z Centra služieb pre multilicencie.

Po podpise tohto formulára zákazníkom ho odošlite spoločne so zmluvnými dokumentmi svojmu predajcovi, ktorý ich musí odoslať regionálnemu prevádzkovému centru. Po spracovaní zmluvy dostane zákazník potvrdenie.

**Pripravil(-a):** Andrea Gáfriková



## Open Value a Open Value Subscription Formulár žiadosti o predĺženie účinnosti zmluvy

**Tento formulár vráťte afilácii spoločnosti Microsoft uvedenej vo formulári s podpisom. Tento formulár musí byť priložený k formuláru s podpisom, aby bol platný.**

Pred uplynutím účinnosti zmluvy sa musí odoslať prostredníctvom nástroja Call Logging Tool dostupného na lokalite Explore (<http://www.explore.ms>). Žiadosti o predĺženie účinnosti zmluvy po dátume uplynutia účinnosti nebudú akceptované.

1. Žiadosť o predĺženie účinnosti zmluvy znamená, že zákazník požiadal o predĺženie svojej zmluvy a dátum uplynutia účinnosti existujúcej zmluvy sa posunie o 36 mesiacov. Ak účinnosť aktuálnej zmluvy končí napríklad 30. septembra 2008, predĺženie znamená, že zmluva je platná ďalších 36 mesiacov – od 1. októbra 2008 do 30. septembra 2011.
2. Po spracovaní formulára žiadosti o predĺženie účinnosti zmluvy spoločnosť Microsoft potvrdí zmenu doby platnosti zmluvy. Po prijatí potvrdenia môže partnerský kanál predložiť objednávku prostredníctvom nástroja MOET až do 30 dní pred pôvodným dátumom uplynutia účinnosti.

<b>Meno koncového zákazníka</b> Východoslovenská vodárenská spoločnosť a.s.
<b>Číslo zmluvy</b> V3675320
<b>Meno distribútora</b> TD SYNEX Czech s.r.o.
<b>Meno predajcu</b> Arminius s.r.o.